МБДОУ «Детский сад № 214 «Малышок»

<u>Мастер-класс в подготовительной группе</u>

Малыши, которые совсем скоро станут школьниками, много времени уделяют занятиям, но забывать о творчестве не стоит. В саду в преддверии праздника можно делать оригинальные поделки всем коллективом или заниматься созданием своего шедевра.

Детям, которые посещают подготовительную группу, точно понравится работать с соленым тестом. Этот материал полностью безопасен для здоровья, что также важно, ведь любознательные малыши постоянно норовят все попробовать на вкус.

Замешивать тесто можно предварительно или же делать все вместе с воспитанниками.

Для теста смешайте:

- стакан муки;
- столовую ложку мелкой соли;
- 5 столовых ложек растительного масла;
- пищевые красители на выбор.

Краситель сразу можно не добавлять, а затем смешать готовое тесто с несколькими оттенками гуаши. Получится довольно интересно.

Когда основной материал для работы готов, зовите детей — пора начинать творить. Пласт теста нужно раскатать на столе и затем уже вырезать или лепить из него любые фигурки. Посмотрите, что можно сделать буквально за пару минут.



После того, как из теста были вырезаны те фигурки, что хотели дети, нужно положить его сушиться. По возможности лучше отправить заготовки в духовку при низкой температуре на пару часов. Когда фигурки полностью высохли, пришла пора разукрасить их как следует. Лучше всего использовать для этого краски.

Дополнительно можно украсить все бисером, зерном или крупой. Здесь нет ограничений и можно проявить всю фантазию.

Спасибо за внимание!!!